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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

12ª LEGISLATURA 

28 DE FEVEREIRO DE 2023, ÀS 10:00 HORAS 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas 

realizou-se, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Ezequiel/ RN, 

situada na rua Senador Georgino Avelino, de número 100 (cem), a primeira sessão ordinária, 

da décima segunda legislatura, da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Ezequiel/RN. 

A presente sessão foi aberta e dirigida pela Presidente do Poder Legislativo de Coronel 

Ezequiel, vereadora, Kenia Costa Farias de Macedo. No primeiro momento, a senhora 

Presidente convida a primeira Secretária para fazer a chamada nominal. Estando Presentes, os 

vereadores: Adailson Camarão de Oliveira (MDB), Jailson Costa Dantas (MDB), Jadson 

Pontes da Silva (MDB), José Galdino de Oliveira Filho (MDB), José Batista da Silva (MDB), 

Kênia Costa Farias de Macedo (PSB), Marcos Maciel Silva (MDB); Tereza Raquel Paulo da 

Costa (PSB) e Yuri de Souza Araújo. Com a confirmação de Quórum, a Presidente declara 

aberta a 2ª SESSÃO ORDINÁRIA. Após, a Presidente convida a Primeira-Secretária, Sra. 

Tereza Raquel Paulo da Costa, para fazer a leitura da Ata da Sessão Anterior. Em seguida, a 

Presidente submete a Ata em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Novamente, convida a 1ª (primeira) Secretária para realizar a leitura das notificações e 

proposições em pauta: DESPACHO da Comissão de CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO que devolve Projeto de Lei nº05/2023 de autoria do Poder Executivo 

para releitura, após correções e explicações na proposição por parte do autor Projeto. Projeto 

de Lei Nº05/2023 do Poder Executivo que dispõe sobre a atualização do piso salarial do 

Magistério Público Municipal, autoriza créditos adicionais, e dá outras providências; 

Requerimento Nº08/2023 que solicita manutenção de Vias Públicas, de autoria da Vereadora 

Tereza Raquel Paulo da Costa; Requerimento Nº 09/2023, que solicita que seja encaminhado 

ofício em anexo para solicitação de recuperação, teste de vazão e instalações de poços 

tubulares, de autoria dos Vereadores Jailson Costa Dantas e Jadson Pontes da Silva; Ofício 

Nº02/2023 – Resposta ao Requerimento Nº02/2023 (APROVADO EM SESSÃO NO DIA 15 

DE FEVEREIRO) do Vereador Jailson Costa Dantas. Ofício – Resposta ao Requerimento 

Nº04/2023 (APROVADO EM SESSÃO NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2023) dos 

Vereadores Jadson Pontes da Silva e Jailson Costa Dantas; Ofício Nº03/2023 – Resposta ao 

Requerimento de Nº05/2023 (APROVADO EM SESSÃO NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 

2023) dos Vereadores Jadson Pontes da Silva e Jailson Costa Dantas. Em seguida, a Presidente 

solicita que a 1ª (primeira) Secretária proceda na inscrição dos Vereadores que queiram fazer 

o uso da palavra, inscrevem-se: Marcos Maciel Silva, Jadson Pontes da Silva, Kenia Costa 

Farias de Macêdo, Tereza Raquel Paulo da Costa, Jailson Costa Dantas. A presidente faculta 

a palavra por ordem de inscrição a todos que se inscreveram. Após todos os inscritos usarem 
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a tribuna, a Presidente segue para a Ordem do dia e submete em primeira e única discussão e 

votação o Projeto de Lei Nº01/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a criação 

de rubrica orçamentária e dá outras providências, no qual foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; Submete em primeira e única discussão e votação o Projeto de Lei 

Nº02/2023 da Mesa Diretora que dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar ao 

orçamento vigente corrente e dá outras providências; Submete o Requerimento Nº10/2023 

de autoria de TODOS os Vereadores, que solicita Urgência Especial no Projeto de Lei 

Nº05/2023 de autoria do Poder Executivo, em primeira e única votação, no qual fora 

APROVADO POR UNANIMIDADE; em seguida Submete em Primeira e única discussão 

e votação o Projeto de Lei Nº05/2023 do Poder Executivo, no qual obteve o Parecer 

favorável da Comissão de CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS, CONTABILIDADE, CONTROLE E 

FISCALIZAÇÃO e posteriormente APROVADO POR UNANIMIDADE; o Requerimento 

Nº08/2023 (Ver. Tereza Raquel Paulo da Costa) e Requerimento Nº09/2023 (Ver. Jailson 

Costa Dantas e Ver. Jadosn Pontes da Silva) foram discutidos e APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. Nada mais tendo a tratar, a Presidente declara encerrada a 2ª Sessão 

Ordinária da 12ª legislatura. Essa Reunião foi presidida pela Presidente da Câmara, Vereadora 

Kenia Costa Farias de Macedo (PSB), e secretariada pela Vereadora Tereza Raquel Paulo da 

Costa, do que eu, Tereza Raquel Paulo da Costa, Primeira-Secretária da Mesa da Câmara, 

determinei que fosse lavrada a presente Ata. Cuja Ata, após lida e aprovada, será assinada por 

mim, primeira Secretária, pela senhora Presidente e os demais presentes na reunião. O vídeo 

desta reunião está disponível no site da Câmara na internet: 

http//www.coronelezequiel.rn.leg.br. Permanecerá no arquivo digital do Poder Legislativo de 

Coronel Ezequiel/RN. 

 

Coronel Ezequiel/RN, 08 de março de 2023. 

 

 

 

 

Kenia Costa Farias de Macedo 

Presidente – PSB 

 

 

Yuri de Sousa Araújo 

Vice-presidente – PSB 

 

 

Tereza Raquel Paulo da Costa 

1ª Secretária – PSB 

 

 

 

Jadson Pontes da Silva 

2º Secretário – MDB 

 

 

 

 

José Batista da Silva 

Vereador – MDB 

 

 

Jose Galdino de Oliveira Filho 

Vereador – MDB 
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Marcos Maciel Silva 

Vereador – MDB 

 

 

 

 

 

 

Adailson Camarão de Oliveira 

Vereador – MDB 

 

 

Jailson Costa Dantas 

Vereador – MDB                                                           

                          


